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Основная образовательная программа начального общего образования (далее - ООП НОО) Автономной некоммерческой общеобразовательной организации начальной общеобразовательной школы «Интеллект Академия» (АНОО НОШ «Интеллект Академия») разработана в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования (далее  – ФГОС НОО, Стандарт) к структуре основной образовательной программы, определяет цель, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательной деятельности при получении начального общего образования; с учётом Примерной ООП НОО (одобренной решением федерального Учебно-методического объединения по общему образованию (протокол от 8 апреля 2015 г. № 1/15) и с учётом особенностей школы, а также образовательных потребностей и запросов участников образовательных отношений.
Целями реализации основной образовательной программы начального общего образования являются:
Достижение высокого интеллектуального уровня учащихся, который обеспечит целостное представление о современном обществе, через освоение системы знаний о его экономических, социальных, политических и духовных основах; 
Достижение высокого качества знаний учащихся;
Формирование качеств личности, которые востребованы современным типом цивилизации - активность, самостоятельность, предприимчивость, способность к самореализации.
                ООП НОО направлена на формирование общей культуры, духовно-нравственное, социальное, личностное и интеллектуальное развитие обучающихся, создание основы для самостоятельной реализации учебной деятельности, обеспечивающей социальную успешность, развитие творческих способностей, саморазвитие и самосовершенствование, сохранение и укрепление здоровья обучающихся.          
                 ООП НОО реализуется в АНОО НОШ «Интеллект Академия» через организацию урочной и внеурочной деятельности в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами как самостоятельно, так и, при необходимости, посредством сетевых форм ее реализации. 
     В период каникул для целей реализации ООП НОО используются возможности организации отдыха детей и их оздоровления, тематических лагерных смен,  создаваемых на базе АНОО НОШ «Интеллект Академия» и организаций дополнительного образования.

ООП НОО содержит три раздела: целевой, содержательный и организационный.
Целевой раздел включает:
· пояснительную записку;
· планируемые результаты освоения обучающимися ООП НОО;
· систему оценки достижения планируемых результатов освоения ООП  НОО.
Содержательный раздел включает:
· программу формирования универсальных учебных действий у обучающихся  при получении  начального общего образования;
· программы отдельных учебных предметов, курсов и курсов внеурочной деятельности;
· программу духовно-нравственного развития, воспитания обучающихся при получении начального общего образования;
· программу формирования экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни;
· программу  коррекционной  работы.
Организационный раздел включает:
· учебный план начального общего образования;
· план  внеурочной деятельности;
· календарный учебный график;
· систему условий реализации основной образовательной программы в соответствии с требованиями Стандарта.
· 
   Внеурочная деятельность организована: 
· по направлениям: духовно-нравственное,  социальное,  общеинтеллектуальное, общекультурное, спортивно-оздоровительное; 
·  по видам: игровая, познавательная, досугово-развлекательная деятельность  (досуговое  общение), проблемно-ценностное общение; художественное творчество, спортивно-оздоровительная деятельность; 
· в таких формах как: художественные, культурологические, филологические кружки, секции, экскурсии,  олимпиады, конкурсы, соревнования, праздники,  выставки, поисковые исследования через организацию деятельности  учащегося  во   взаимодействии со сверстниками, педагогическими работниками, родителями (законными представителями). 
 Содержание занятий, предусмотренных как внеурочная деятельность, формируется с учётом пожеланий учащихся и их родителей (законных представителей).
Организационная модель внеурочной деятельности.
Исходя из задач, форм и содержания внеурочная деятельность в АНОО НОШ «Интеллект Академия» выбран тип организационной модели внеурочной деятельности: модель "Школы полного дня". Основой для модели "Школы полного дня" является реализация внеурочной деятельности преимущественно воспитателями групп продленного дня, педагогами начальных классов, педагогом- психологом и педагогами дополнительного образования.

Данную модель характеризует:
-	создание условий для полноценного пребывания ребенка в образовательном учреждении в течение дня, в том числе, через поляризацию образовательной среды школы и выделением разноакцентированных пространств;
-	содержательное единство учебного, воспитательного, развивающего процессов в рамках воспитательной системы и ООП НОО АНОО НОШ «Интеллект Академии»;
-	создание здоровьесберегающей среды, обеспечивающей соблюдение санитарно-эпидемиологических правил и нормативов и включающую рациональную организацию образовательного процесса, оптимизацию двигательной активности, организацию здорового питания, работу по формированию ценности здоровья и здорового образа жизни;
-	создание условий для самовыражения, самореализации и самоорганизации детей; 
-	построение  индивидуальной  образовательной траектории  и индивидуального графика пребывания ребенка в образовательном учреждении;
-	опора на интеграцию основных и дополнительных образовательных программ. 
Преимуществами данной модели являются: создание комплекса условий для успешной реализации   образовательного   процесса   в   течение   всего   дня.
Результатом реализации Основной образовательной программы начального общего образования АНОО НОШ «Интеллект Академии» является создание комфортной развивающей образовательной среды: 
 •     обеспечивающей высокое качество образования, его доступность, открытость и привлекательность для учащихся, их родителей (законных представителей), духовнонравственное развитие и воспитание учащихся; 
 •  гарантирующей охрану и укрепление физического, психологического и социального здоровья учащихся. 
       Выбор модели внеурочной деятельности обоснован направлениями работы АНОО НОШ «Интеллект Академия»  с учетом мнения участников образовательных отношений.

Срок получения начального общего образования в соответствии с ФГОС НОО составляет четыре года.

 Программа адресована:
Обучающимся и родителям:
· для информирования о целях, содержании, организации и предполагаемых результатах деятельности школы по достижению каждым обучающимся образовательных результатов;
· для определения сферы ответственности за достижение результатов образовательной деятельности школы, родителей и обучающихся и возможностей для взаимодействия.
Учителям:
· для углубления понимания смыслов образования и в качестве ориентира в практической образовательной деятельности.
Администрации:
· для координации деятельности педагогического коллектива по выполнению требований к результатам  освоения обучающимися ООП НОО;
·  для регулирования отношений субъектов образовательной деятельности, для принятия управленческих решений на основе мониторинга эффективности процесса, качества условий и результатов образовательной деятельности.
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